11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 31

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 19.11.2013 01:07:33

dopmupoBaHusi 3aKT09eHust Bpaua: 19.11.2013 14:09:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/283615/answer/283640




Bam Hamo 00513aTeIbHO IOCETUTH THHEKOJIOTa Ha IIPeIMeT COCTOSHUS JeBCTBEHHOM INeBH. [10710BOM
TIapTHED [OIXKEH CHaTh 3AKYIAT Ha OaKIoCeB, ypeTpaabHbIM Ma3okK - Ha UIITIII. Bel -
THHEKOJIOTHYecKre Ma3Ky Ha 6akmoceB u Ha UIIIIII, HO He paHee, YeM Yepe3 MecsI] ocye
TIOCJIegHETO0 MTPUEMa TOCIeNHero aHTHOaKTepraabHOT 0 IIpenapara.



